

Producent Jerry Bruckheimer (Pearl Harbor) a režisér Gore Verbinski (Hon na myš) spojili své síly a natočili dobrodružný film PIRÁTI Z KARIBIKU: PROKLETÍ ČERNÉ PERLY. Nenapavitelný, ale okouzlující pirát kapitán Jack Sparrow (Johnny Depp) je sice všemi mastmi mazaný, ale přesto přijde o svou loď. Černou perlu mu totiž ukradne jeho největší rival. Istivý kapitán Barbossa (Geoffrey Rush) a ihned s ní zaútočí na město Port Royal. Nelítostná bitva má jediný cíl: únos místodržitelovy krásné dcery Elizabeth (Keira Knightley). Na její záchranu se ihned vydává přítel z dětství Will Turner (Orlando Bloom). I když jsou jeho úmysly šlechetné, sám na podobný úkol nestačí. Proto se spojí s Jackem, který zase touží získat zpět svou loď Černou perlu. Ani jeden však netuší, že prokletý poklad změnil Barbossu a jeho posádku v nesmrtelná stvoření.

Příběh plný napětí, dobrodružství, soubojů, tajemství, humoru, fantastických postav a nevidaných triků je jedním z nejpозорhodnějších filmů, který byl kdy natočen. Proto rozhodně nesmí chybět ve vaší sbírce.



## SPECIÁLNÍ BONUSY:

- ☠ Interaktivní menu
- ☠ Český dabing 5.1 a české titulky
- ☠ Komentáře tvůrců: režisér Gore Verbinski s Johnnym Deppem, producent Jerry Bruckheimer s Keirou Knightley a Jackem Davenportem, scenáristé Stuart Beattie, Ted Elliott, Terry Rossio a Jay Wolpert

WALT DISNEY PICTURES PŘÍDÁ VE SPOLUPRÁCI S JERRY BRUCKHEIMER FILMS

JOHNNY DEPP, GEOFFREY RUSH "PIRATES OF THE CARIBBEAN: THE CURSE OF THE BLACK PEARL" FILM GORA VERBINSKIHO  
 ORLANDO BLOOM, KEIRA KNIGHTLEY a JONATHAN PRYCE HEDERNÍ SPOLUPRÁCI BOB BADAONI HEDERNÍ KLAUS BADELT VIZUÁLNÍ EFEKTY A ANIMACE INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC  
 KOSTÝM PENNY ROSE STYL CRAIG WOOD STEPHEN RIVKIN, A.C.E. ARTHUR SCHMIDT KAMERA DARTUSZ WOLSKI, A.S.C.  
 VÝROBA MIKE STENSON CHAD OMAN BRUCE HENDRICKS PAUL DEASON PRODUKCE JERRY BRUCKHEIMER  
 NÁMET TED ELLIOTT & TERRY ROSSIO a STUART BEATTIE, a JAY WOLPERT SCÉNÁŘ TED ELLIOTT & TERRY ROSSIO  
 REŽIE GORE VERBINSKI



**VÝBAVA DVD:** Jazyková výbava v **Dolby Digital 5.1**: čeština / angličtina • **Titulky:** české / slovenské / anglické

16x9  
 2.35:1  
 ŽÁNŘ: DOBRODRUŽNÝ

VHODNÉ PRO  
 VŠECHNY FORMÁTY  
 OBRAZOVEK



B4A0145034

VŠECHNA PRÁVA VYHRÁZENA. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.  
 UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastním právem je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magix Box, s. r. o., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magixbox@magixbox.cz, www.magixbox.cz  
 Distributor v SR: Magix Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 e-mail: magixbox@magixboslovakia.sk

© Disney